Tef. 10.385- -- -98

Guayaquil, Abril 10 del 2006

803.19

Señor LUIS YORLIN TORRES VITE Presente

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía AGRICOLA GRANDILLONA C. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirle a usted para el cargo de GERENTE de la compañía por un periodo de cinco años, con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales entre las que ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La Compañía AGRICOLA GRANDILLONA C. A., se constituyo por escritura publica celebrada el 14 de noviembre de 1997, ante el Notario Sexto del Cantón Guayaquil, Abg. Jorge Freire Eguez, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 5 de febrero de 1998. Posteriormente, aumento su capital social y reformo sus estatutos sociales, el 4 de agosto de 1998, ante el Notario Sexto del cantón Guayaquil, Doctor Jorge Freire Eguez, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 27 de Octubre de 1998. Luego realizado un nuevo aumento de capital y reforma de estatutos sociales mediante escritura publica celebrada el 1 de marzo del 2000 ante el Notario Primero del cantón Milagro Ab. Jorge García Mazzini, inscrita en el registro Mercantil el 24 de julio del 2000. Finalmente realizó la conversión de capital y reformó sus estatutos, el 11 de octubre del 2000, ante el Notario Primero del cantón Milagro, Abg. Jorge García Mazzini, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 30 de enero del 2001.

Le deseo éxitos en sus nuevas funciones.

Atentamente,

SALMA JAZMIN VEINTEMILLA FARHAT DE NOBLECILLA

SECRETARIA Ad-Hoc DE LA JUNTA

C. C. # 0909964009

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE, de la compañía AGRICOLA GRANDILLONA C. A. Guavaguil 10 de Abril de 2006

GRANDILLONA C. A., Guayaquil, 10 de Abril de 2006

LUIS YORLIN TORRES VITE

C. C. # 0702081514

NUMERO DE REPERTORIO: 17.104 FECHA DE REPERTORIO: 11/abr/2006 HORA DE REPERTORIO: 11:31

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Abril del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía AGRICOLA GRANDILLONA C.A., a favor de LUIS YORLIN TORRES VITE, a foja 40.175, Registro Mercantil número 7.292.

ORDEN: 17104 LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA